

История армии- история России



Вопрос 1



Назовите наиболее массовый полноприводный двухосный грузовик в Советской Армии ВС СССР. Грузовик отличается сбалансированностью с точки зрения распределения массы по осям и расположения центра тяжести. Кстати, оптимальная развесовка открыла автомобилю путь в десантные войска. Он без выраженного крена мог приземляться на четыре колеса. Что это за автомобиль? (1 балл) Какие прозвища в народе он имел и почему (до 4 баллов)? Назовите год начала производства и год снятия его с производства (до 2 баллов). Укажите источники и сайты, на которых вы нашли информацию.

Вопрос 2



- А) тюльпан Б) Гвоздика В) Гиацинт



- Г) Астра Д) Лилия

Собери букет... Имеют ли отношения наименования данных цветов к военной технике и оружию? (до 5 баллов) Положительный ответ необходимо обосновать

Вопрос 3



**Как правильно называется этот предмет
и для каких целей он используется
(до 2 баллов)?**

Вопрос 4



Ответьте на вопросы за каждый правильный ответ по 1 баллу:

1. Как называется этот вид оружия?
2. Когда он был создан?
3. Кто знаменитый автор этого оружия?
4. Какой калибр у данной модификации оружия?
5. В каком году была разработана новая модификация данного оружия?
6. Какой калибр пуль стал у молифицированной версии данного оружия?
7. По каким причинам изменился калибр пуль?

Вопрос 5



Как называется город-герой, который внес неоценимый вклад в победу в Великой Отечественной войне, если его название состоит из сокращенного имени мальчика и множества сокращенных имен девочек (правильный ответ дает 1 балл)

Вопрос 6



Когда И.В. Сталину принесли на утверждение проект нового автомобиля Горьковского автозавода под рабочим названием «...», он остался недоволен и спросил: "А сколько она стоит? Иосиф Виссарионович считал, что это не должно продаваться ни под каким названием, потому что это самое дорогое что есть у человека. После чего автомобиль переименовали. Что это за автомобиль? Назовите рабочее название автомобиля?

Вопрос 7

Все знают про легендарную «Катюшу» - народное название бесствольной системы полевой реактивной артиллерии, которая играла огромную роль в достижении победы Советских войск над гитлеровской Германией в Великой Отечественной войне. Но мало кто слышал о другом артиллерийском орудии времен ВОВ: оно действовало по принципу «на один выстрел - одна цель». Разработано было это артиллерийское орудие в 1943 году. В 1944-1945 орудие внесло значительный вклад в разгром нацистов, став на редкость мощным истребителем танков. В большинстве случаев для уничтожения танка хватало одного выстрела. Важно, что это орудие могло остановить без особых проблем даже хваленный «Тигр».

Что это было за орудие? (правильный ответ дает до 2 баллов)



Тигр



???

Вопрос 8



Для чего во время Великой
Отечественной войны, танкисты вешали
ведро на ствол танка? (правильный ответ
дает 1 балл)

Вопрос 9



Мало кто знает, что во время Великой отечественной войны бок о бок с солдатами гордо и отважно сражались братья наши меньшие. Лошади, собаки, кошки и голуби, они как и люди совершали подвиги, боевые животные спасли тысячи человеческих жизней и помогли приблизить долгожданный День Победы. Среди них были и грызуны. Дайте ответ, в каком знаменитом сражении и как обычные мышки-полевки обхитрили генерал-фельдмаршала фашистской армии Фридриха Паулюса? (за правильный ответ до 3 баллов в зависимости от полноты)

Вопрос 10



Что за предмет изображен на фото и для каких целей он использовался в военном флоте?



Спасибо за
внимание